	Exercice : 
Colorie la bonne réponse :

	une maison peut avoir pour hauteur
	9 cm
	9 m

	un feutre peut avoir pour longueur
	15 cm
	15 m

	l’échelle des pompiers
	7 m
	7 km

	la longueur d’une cour d’école peut être de 
	20 m
	20 km

	le trajet entre les villes de Paris et de Lyon peut être de
	3 m
	500 km



Problèmes :

1/ Le tour de la maison fait 85 mètres. Le chien de Nada fait 3 fois le tour de la maison. Combien de mètres va-t-il parcourir ?
	B :




	C :

	R : ____________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________




2/ La distance entre Beyrouth et le village de Lola est de 125 km. Lola fait 1 aller-retour. Combien de kilomètres a-t-elle parcouru ?
	B :




	C :

	R : ____________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________________
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